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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας διενεργεί ανοικτό, ηλεκτρονικό διαγωνισμό ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων 

με κριτήριο κατακύρωσης τη συμφερότερη προσφορά, βάσει  τιμής, σύμφωνα με τα άρθρα 27 και 121 του Ν. 

4412/2016, για την ανάδειξη αναδόχου/ων σχετικά με την προμήθεια α) αδειών τύπου Windows Remote Desktop 

Services, διάρκειας τριών (3) ετών, β) αδειών τύπου RDBMS (Oracle), γ) backup storage server και δ) 

ποικίλου ηλεκτρονικού εξοπλισμού για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας συνολικού προϋπολογισμού 

ποσού ενενήντα τεσσάρων χιλιάδων οκτακοσίων πενήντα τεσσάρων ευρώ και ενενήντα λεπτών (94.854,90€)  χωρίς 

Φ.Π.Α. και ποσού εκατό δεκαεπτά χιλιάδων εξακοσίων είκοσι ευρώ και οκτώ λεπτών (117.620,08€) 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. (αρ. πρωτ. Διακήρυξης 31585/24/ΓΠ/18.12.2024 ΑΔΑΜ:24PROC016030433 

2024-12-18).  

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τον τακτικό προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και ειδικότερα 

τον ΚΑΕ:7123 του έτους 2024.  

 

Για τα τμήματα Α-ΑΔΕΙΕΣ ΤΥΠΟΥ Windows Remote Desktop Services, Β-ΑΔΕΙΣ ΤΥΠΟΥ RDBMS (Oracle) 

και Γ-Backup storage server  γίνονται δεκτές προσφορές για το σύνολο των ειδών του κάθε τμήματος. 

Για το Τμήμα Δ-Ποικίλος ηλεκτρονικός εξοπλισμός γίνονται δεκτές προσφορές για το σύνολο του τμήματος 

αλλά και κάθε είδους χωριστά. Σε περίπτωση όπου η προσφορά αναφέρεται στο σύνολο των ειδών, δεν πρέπει να 

υπάρχει καμία υπέρβαση στον προϋπολογισμό του κάθε είδους. Δηλαδή, επί ποινή αποκλεισμού, δεν γίνεται δεκτή 

προσφορά, η οποία θα καλύπτει τον συνολικό προϋπολογισμό του Τμήματος αλλά θα υπάρχουν υπερβάσεις στον 

προϋπολογισμό των επιμέρους ειδών. 

 

Η αξιολόγηση  για το Τμήμα Δ,  θα γίνει ανά είδος. 

Οι υποβαλλόμενες προσφορές πρέπει να μην υπερβαίνουν τους προϋπολογισμούς των υπό προμήθεια ειδών, 

σύμφωνα με τη παρούσα διακήρυξη. 

 

Υπέρβαση του προϋπολογισμού συνεπάγεται τον αποκλεισμό της προσφοράς. 

 

Οι συστημικοί αριθμοί  της διακήρυξης στο ηλεκτρονικό σύστημα ΕΣΗΔΗΣ είναι οι ακόλουθοι: 

TMHMA A-ΑΔΕΙΕΣ ΤΥΠΟΥ Windows Remote Desktop Services:362186 

TMHMA B-RDBMS (Oracle):362198 

TMHMA Γ-Backup storage server:362200 

ΤΜΗΜΑ Δ-Ποικίλος ηλεκτρονικός εξοπλισμός:362205 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής. 

 

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Νομικό Πρόσωπο δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) και ανήκει στο Δημόσιο Τομέα.   

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι η εκπαίδευση. 
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Η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών είναι η 22-01-2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα 22:00:00 μ.μ. 

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών  θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως 

άνω συστήματος, την 28-01-2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00:00 π.μ. 

Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, ύστερα από κανονική 

προθεσμία τριάντα  πέντε (35) ημερών, από την επόμενη ημέρα (ηλεκτρονικής) ανάρτησης της διακήρυξης στο 

Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 

Η Διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση: www.uth.gr. 

 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά από την αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων διαγωνισμών 

και προμηθειών, ειδών, υλικών υπηρεσιών (εφεξής: «Επιτροπή Διαγωνισμού») του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και τα 

αρμόδια προς τούτο πιστοποιημένα όργανα της Αναθέτουσας Αρχής με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr  

Πληροφορίες σχετικά με τον παρόντα διαγωνισμό δίδονται από το Τμήμα προμηθειών του Π.Θ στο τηλέφωνο 24210-

74508. 

 

 

 
 

 
Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
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